

FÓKUSZ

A megyei kórház jövőképeről szól dr. med. habil. Gasztonyi Beáta PhD. főigazgató. **5.**



SPORT

Szerdán folytatják a félbeszakított meccset, a ZTE FC-nek 20 perce lesz fordítani. **14.**

MAGAZIN



Ballonkísérlet a Vega csillagásztáborában **12.**

IDŐJÁRÁS
19 °C
25 °C



Reggel megérkezik a hidegfront, záporokkal.

Ma **JÁCINT** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Néhány éve motoros kirándulásunk helyszíne volt az Udinetől és Triesztől nem messze található ékszerdobozka település, az olasz kis városka, Gemona del Friuli. Akkor leginkább a várra és a hatalmas dómra figyeltem, ami a Glemine-hegy függőleges falai előtt pompázik. Csak most tudatosodott bennem, hogy Zalaegerszeg híres építésze, Morandini Tamás ebben az olasz városkában született száz évvel ezelőtt. Később, a 19. század közepén a család építőmester tagjai nem a tengerentúlra vándoroltak ki, hanem Zlát, Somogy megyét, Horvátországot választották lakhelyül. Morandini Tamás munkássága előtt mostantól az általa tervezett egykori állami főgimnáziumon (Zrínyi-gimnázium) emléktábla is tiszteleg. Ne feledjük tehát, Egerszeg arculatát számos, általa tervezett eklektikus középület alakította.

MOZSÁR ESZTER
eszter.mozsar@zalaihirlap.hu



VASPÖR-PUSZTACSATÁR Nagyboldogasszony-napi istentisztelet

Mikolás Attila salomvári plébános (balról), Kálinger Roland alezredes, kiemelt tábori lelkész, valamint Bodorkós Áron ötödéves teológushallgató, papnövendék útban az oltár felé Vaspör-Pusztacsatárban, a Nagyboldogasszony-napi ünnepi szentmise kezdetén. A szombathelyi egyházmegye zalai területének egyetlen Mária-kegyhelyén idén is háromnapos rendezvénysorozat, benne virrasztás és engesztelő imaóra várta a híveket. A vasárnap délelőtti istentisztelet főcelebránsa Kálinger Roland volt. Tudósításunk lapunk **3.** oldalán

KÉP ÉS SZÖVEG: GYURICZA FERENC

Megújult a fogorvosi rendelő

CSONKAHEGYHÁT Hét település közel két és fél ezer lakóját szolgálja az a beruházás, amelynek eredményeképpen a fogorvosi rendelő megújult.

Vigh László országgyűlési képviselő az összefogás szép példájának nevezte a Magyar falu program támogatásával megvalósult felújítást, hiszen a csonkahegyháti fogorvosi rendelő működtetését a székely mellett további négy község (Dobronhegy, Milejszeg, Németfalu, Pálfiszeg) finanszírozza. Írásunk a **2.** oldalon

Betontömb dőlt rá a híd javítása közben

NAGYKANIZSA Több tonnas betontömb dőlt egy emberre tegnap Nagykanizsa kámánccpusztai településrészén.

A megyei katasztrófavédelmi igazgatóság tájékoztatása szerint a tűzoltók a betontömböt pneumatikus emelőpárnával leemelték a sérültről, akit a mentőszolgálat munkatársaival közösen a mentőhelikop-

terbe helyeztek. Az esettel kapcsolatban a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság arról tájékoztatót, hogy foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés bűncselekménye miatt a Nagykanizsai Rendőrkapitányság vizsgálódik.

Információink szerint a baleset egy betonhíd javítása közben történt, a sérültet a pécsi kórházba szállították súlyos végtagsérüléssel. **BB**

Jelentősen túllépte a sebességhatárt

NAGYKANIZSA Kettőszáz-ezer forintot érő fényképet készített az az autó, amely pénteken a 61-es számú főútvonalon közlekedett Nagykanizsa térségében.

A sofőr a megengedett 90 km/h helyett ugyanis 194 km/h-s tempóval száguldott, ezt rögzítette a traffipax. Az autó vezetőjével szemben a rendőrök kétszáz-ezer forint közizgatási bírságot szabtak ki, közölte a rendőrség. **ZH**

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

ZALAEGERSZEG Emléktáblát avattak



Morandini Tamás olasz származású zalaegerszegi építész halálának 100. évfordulója alkalmából emléktáblát avattak a Zrínyi-gimnázium homlokzatán. A bronz domborművet Szabolcs Péter Munkácsy-díjas szobrászművész készítette. Az önkormányzat a Morandini család leszármazottjainak kezdeményezésére állított örök emléket a kiváló építésznek. Képünkön az avatón Szabolcs Péter, Balaicz Zoltán polgármester, Hormai Katalin és Schlemmer Tamás, az építész dédunokái, Izsák János, az építész unokája, Böjte Sándor önkormányzati képviselő és dr. Gyimesi Endre történész az emléktábla alatt. Tudósításunk a **2.** oldalon olvasható. **JJ**

FOTÓ: KATONA TIBOR

Komolyzene a Dísz téren

Folytatódott a kedvelt szombati koncertsorozat

ZALAEGERSZEG A hétvégen folytatódott a megyeszékhelyen a 30 koncertből álló térszertejáró koncertsorozat. A Dísz téri hangversenyekre az önkormányzat nyújtott be sikeres pályázatot.

A közönség a Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar szervezésében, a zenekar művészei és kamaracsoportjaik közreműködésével megvalósuló koncerteken kapcsolódhat ki szombat esténként 18 órakor. Múlt szombaton a Kanizsa Kamarazenei Műhely lépett fel. Legközelebb, augusztus 21-én ismét várják az érdeklődőket a komolyzenét népszerűsítő programra. **SZI**



A Kanizsa Kamarazenei Műhely a Dísz téren

FOTÓ: PEZZETTA

VASPÖR-PUSZTACSATÁR
A papi szolgálatát 24 éve meggyékben kezdő, jelenleg Szolnokon állomásozó Kálínger Roland alezredes, kiemelt tábori lelkész volt a szombathelyi egyházmegye zalai területének egyetlen Mária-kegyhelyén megtartott Nagyboldogasszony-napi istentisztelet főcelebránsa.

Az Irakot, Afganisztánt és Szarajevót is megjárt kiemelt tábori lelkész prédikációjában a Mária-kultusz jelentőségéről beszélt. A Nagyboldogasszony kifejezés szóösszetételét elemezve arra hívta fel a jelenlévők figyelmét, hogy Máriát nemcsak az alázatossága, szelídsege és bölcsessége tette nagygyá, hanem az is, hogy elfogadta Istentől annak ajándékát, magát Jézus Krisztust.

Rozsé atya arra is rámutatott, Mária valószínűleg kevés boldog napot élhetett meg a Földön, hiszen Jézus gyermekkorában menekülniük kellett, majd meg kellett tapasztalnia, hogy az emberek – olykor még a tanítványok, az apostolok – is értetlenkedve álltak fia előtt, végül pedig el kellett szenvednie Krisztus elítélését, keresztre feszítését és halálát. Mária azonban képes volt a földi élet szenvedéseit túlnézni, s miután felismerte és elfogadta Isten akaratát, az egyház tagjai közül elsőként részesült abban a kegyben, amit Isten mindannyiunknak kínál: ő volt az, akit testétől-lelkétől elsőként emelt fel maga mellé a mennyországba. Asszonyosságának misztériuma pedig abban rejlik: Isten akaratából úgy válhatott anyává, hogy közben megtarthatta szüzességét. **GYF**

Bár Rúza Magdi koncertje elmaradt, jól sikerült a fesztivál



A színpadon a Kowalsky meg a Vega: Vidák Róbert, a névadó Kowalsky, vagyis Balázs Gyula és Tobak Dániel

FOTÓ: GYURICZA FERENC

GYŐRVÁR A vasárnap esti vihar miatt Rúza Magdi koncertje ugyan elmaradt a Győrvári Sör- és Csülök-fesztiválon, ennek ellenére mind a közönség, mind a szervezők véleménye szerint jól sikerült a háromnapos rendezvény, hiszen pénteken és szombaton is több ezren szórakoztak a zalai-vasi megyehatáron fekvő településen.

Pénteken a Kowalsky meg a Vega robbantotta fel a színpadot, pedig a népszerű pop-rock zenekar ezúttal „beugróként” érkezett a fesztiválra, ők helyettesítették a Majoros

Péter betegsége miatt a fellépést lemondani kényszerült Majka és Curtis formációt. Goldfinger Dávid, a fesztivál főszervezője lapunknak úgy fogalmazott: bejött a számításuk a cserével, mivel hasonló minőséget képvisel a két zenekar, így a közönség elvárásainak is sikerült megfelelniük.

– A vasárnapi programunk ugyancsak jól indult, hiszen Csepregi Éva kora esti fellépése fantasztikusan sikerült – folytatta Goldfinger Dávid. – Sajnos a hirtelen jött vihar miatt Rúza Magdi és zenekara már nem tudott színpadra lépni, de a közönségünk biz-

A felhőszakadás miatt voltak kénytelenek félbeszakítani a programot

tonsága is azt kívánta, hogy a fesztivált függesszük fel, s azt a koncertet halasszuk el. Bízunk benne, hogy Rúza

Magdinak a jövőben lesz még alkalmunk az itteni rajongóit is szórakoztatni, így már dolgozunk a koncert pótlásának lehetőségén.

A fesztivál főszervezője arról is beszélt, hogy a háromnapos győrvári rendezvény másik fő vonzereje a gasztronómiai élményekben rejlik, e tekintetben is kitétek magukért. Rengetegen kóstolták a fesztiválon kapható ízletes ételeket, s a sörből is bőven gyogyott. **GYF**

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

Szétlancolt cipellők

ZALAEGRSZEG A Szétlancolt cipellők című népmese lesz látható csütörtökön 20.30-tól a Kvártélyház színpadán. A Grimm-mesék között is megtalálható történetet a Blattner Géza-díjas Kocsis Rozi, a győri Vaskakas Bábszínház igazgatója dolgozta fel, zeneszerzője ifjabb Csóri Sándor, a rendező-koreográfus Kocsis Enikő és Fitos Dezső, a koreográfus asszisztense Kósa Ruben, a rendező munkatársa Szolnok Ágnes. **AG**

Árokba hajtott és felborult

KESZTHELY Árokba hajtott, majd felborult egy személygépkocsi a 7434-es úton, Keszthely közelében vasárnap délután egy óra körül. A megyei katasztrófavédelmi igazgatóság közlése szerint a balesethez kivonult keszthelyi tűzoltók a járművet kerekeire állították, majd áramtalanították, és biztonságos helyre vontatták. **ZH**

MNB-devizaárfolyam

2021. augusztus 16.

pénznem	egység	érték (Ft)
Bolgár leva	1	179,90 ▼
Svájci frank	1	327,00 ▲
Cseh korona	1	13,86 ▼
Euro	1	351,86 ▼
Japán jen	100	273,07 ▲
Horvát kuna	1	46,94 ▼
Román lej	1	71,64 ▼
Szerb dinár	1	2,99 ▼
Orosz rubel	1	4,07 ▼
Angel font	1	413,78 ▼
USA dollár	1	298,52 ▼

▲ ▼ Változás az előző naphoz képest



Balog Anita a kosárfonást mutatta be

FOTÓ: KOROSA TITANILLA

Hetés sajátosságai

A helyi termékekre irányult a figyelem

BÖDEHÁZA Hetés Fesztivált tartottak az elmúlt hétvégén a településen, a tájegység sajátosságainak bemutatására helyezték a hangsúlyt.

Közel 200-an vettek részt, s érezték jól magukat a Tájházak Útján program keretében megtartott rendezvényen.

– A fesztiválra elhoztunk mindent, ami Hetés jellegessége – mondta Bedő Andrea polgármester. – A kosárkötés mellett kóstolhattak fumut, kerek peracet a látogatók, illetve a helyi jellegű ételek közt dödöllét, prószát, hurkát, kolbászt. Gasztronómiai és kulturális tekintetben is bemutatottuk a térséget, fotókiállítás nyitottunk, ahol tizenegy amatőr, illetve profi fotós 150 képen mutatta meg, milyennek látja Hetést. **KT**

Visszautasítja a polgármester szavait az ÉVE

NAGYKANIZSA Az Éljen Városunk! Egyesület önkormányzati frakciójának két tagja, dr. Fodor Csaba és Horváth Jácint tegnap a hivatalban tartott sajtótájékoztatón reagált Balogh László polgármester Kánizsa Arénával kapcsolatos nyilatkozatára.

Dr. Fodor Csaba leszögezte: nem szerencsés ez a veszekedés, viszont a frakciójukat szeretnék megvédeni. Azok a nemtelen hazugságok, amelyeket róluk állítanak, kiverték náluk a biztosítékot, szögezte le. Visszautasították a Kánizsa Arénával kapcsolatosan a városvezető állításait, s közölték: szeretnének tisztában lenni azzal, mennyi lesz az éves dologi és személyi kiadása az arénának, mekkora bevétellel terveznek, s milyen bérleti díjjal számolnak.

Horváth Jácint szerint a város vezetősége azt sem tudja, mibe kerülne a működtetés. Kijelentette, hogy több mint 200 millió forintot költöttek az arénával kapcsolatos tanulmányokra „haveri cégeknek” kifizetve, de egyik sem volt képes számokat tartalmazó működtetési tervet letenni az asztalra. Mint mondta, azt sem látják, hogy a Nagykanizsai Sport- és Rendezvényszervező Nonprofit Kft.-be miként kívánják bevonni a társasági adóból befolyt pénzeket, és miként akarják azt működésre fordítani. **BB**

Lecsapott a vihar

Fákat fordított ki, tetőcserepeket sodort le

(Folytatás az 1. oldalról.)
A zalai megyeszékhelyen kívül is kidőlt fák és leszakadt vezetékek eltávolítása adott munkát a megye hivatásos tűzoltóinak. Resznekén és Szécsiszigeten a lenti, Balatonberényben a keszthelyi, Dióskálón a pacsai tűzoltók avatkoztak be kidőlt fáknál. Zalakaroson a viharos szél a tartórúdjánál fogva kapott fel egy napernyőt, majd egy családi ház tetejére repítette. A zalaszentgróti önkormányzati tűzoltók a Zalakoppány felé vezető úton szüntették meg forgalmi akadályt. Az önkéntes tűzoltók is kivették részüket a kárfelszámolásból. Pötrétén, Bocsföldén, Söjtörön és Pölöskefőn a gelsei, Baktüttősen a baki, Gósfán és Pethőhenye közelében a kemendollári, míg Zalaszentlőrincen a zalaszentiváni önkéntes tűzoltóknak akadt dolguk kidőlt fákkal és leszakadt vezetékekkel.

A vihar miatt több település határában víz, illetve sáros hordalék öntötte el az utakat, emellett letört ágak, megtépzott lombkoronák is nehezítették a közlekedést. Tőfejről özönvízszerű esőről számoltak be a lakók, majd a község polgármestere hétfőn arról tájékoztatta szerkesztőségünket, hogy a települést Söjtörrel összekötő utat vasárnap este egy kidőlt fa zárta el a közlekedők elől, emiatt kellett értesítenie a közútkezelőt. Horváth Zoltán elmondása szerint a vihar az



A zalaegerszegi skanzen előtti kerékpáros-pihenőre fűzfa ága zuhant

FOTÓ: KATONA TIBOR

A baromfi-állományban elhullást okozott a szélsőséges időjárás

áramszolgáltatásban is fennakadást okozott, akárcsak a szomszédos Puszttaedericsen.

Hasonló jelzést kaptunk Zalátáronkról – ott több utcában is akadozott a szolgáltatás –, majd röviddel később Pákáról, illetve Lovásziból. Utóbbi helyen viszonylag gyorsan sikerült az üzemzavart elhárítani.

Nován tetőcserepeket sodort le a viharos szél, de akadt olyan gazdaság is, ahol a baromfiállományban okozott elhullást a szélsőséges időjárás. Csörnyeföldön nem a csapadék, hanem a viharos szél okozott fennakadást, a búcsú programot át kellett szervezni miatta. Hóbor-Sztrahia Krisztina polgármester elmondta, amikor látták, hogy közeleg a vihar, gyorsan áttették a színpadi előadásokat zárt térbe, a szabadtéren maradt sátrak egy részét azonban így is összetörte, megrongálta az időjárás.

Zala megyében vasárnap este 27 településről jeleztek kiesést az áramszolgáltatásban, ez háromezer fogyasztót érintett. **AG, GYF**